信阳市教育体育局

签发人: 厉天军

办理结果: A

对市六届人大一次会议 第 238 号建议的答复

余国芳等代表:

你们提出的关于"加大支持建设华北水利水电大学江淮校区"的建议收悉。经信阳市教育体育局研究,现答复如下:

华北水利水电大学江淮校区由信阳市委、市政府大力引进,落户于信阳市罗山县江淮新区,东距罗山县城3公里,西距信阳中心城区40公里,距信阳高铁东站约30分钟车程。江淮校区是华水具有相对完整办学功能的重要校区,是学校建设特色鲜明的高水平水利水电大学和创建"双一流"高校的重要支撑。校区的建设是践行习近平总书记视察河南时提出"把革命老区建设得更好、让老区人民过上更好生活"重要指示的生动实践;是河南省委、省政府谱写中原更加出彩绚丽篇章的重要组成部分;极大满足老区人民对发展优质高等教育事业的热切期盼。

一、积极配合成立指挥机构

2020年,罗山县成立了华北水利水电大学建设指挥部,确定了以罗山县委书记为政委的工作组,统筹推进江淮校区建设。市教育体育

局将配合信阳市委、市政府及罗山县政府,积极协调成立华北水利水 电大学校区续建工程项目指挥机构。

- 二、积极协调财政。2020年8月,信阳市人民政府与华北水利水电大学签订共建华北水利水电大学江淮校区的战略合作协议,协议明确提出"将共建项目列为信阳市经济社会发展总体规划的重点建设工程,并为其提供必要的政策、资金、空间等支持"。同月,罗山县政府与华北水利水电大学签订合作协议,共建华北水利水电大学江淮校区。
- 三、关于人才引进。为避免引起其他在信高校攀比,华北水利水电大学江淮校区引进高层次人才按照《中共信阳市委人才工作委员会关于印发信阳市高层次人才认定和支持办法的通知》规定的人才引进政策执行。校区人才引进享受信阳市高层次人才引进政策,政策执行出现困难时,由罗山县按信阳市人才引进政策进行落实。

下一步,我们将持续关注华北水利水电大学江淮校区相关事宜,积极配合相关工作事项,同时争取上级部门政策和资金支持。

衷心感谢你们对信阳教育体育事业的关心和支持, 欢迎你们继续 对我们的工作给予监督指导。

主办单位: 市教育体育局 联系人: 林晓明 电话: 6226216

2023年7月12日

抄送: 市人大选工委 (2份), 市政府督查室 (1份)。

信阳市教育体育局办公室

2023年7月12日印发